Test cls 7

I. Fie a,b,c (Z*, cu proprietatea că 
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a) Arătaţi că ( a ( = ( b ( = ( c (
b) Aflaţi numerele a, b şi c ştiind că ac – ab = 50

II. Arătaţi că numerele a = 
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nu pot fi simultan numere întregi pentru orice x întreg.

III. Se consider[ dreptunghiul ABCD in exteriorul caruia se construiesc triunghiurile                          echilaterale ABM si BCN. Sa se calculeze masura unghiului MDN.
       IV.           În triunghiul ABC , dreptunghic în A , se dă m(
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B)=300 şi BC=12cm.

                            a) Să se determine lungimea laturii AC;

                            b) Dacă AM este mediană şi AD este înălţime ,unde M , D
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(BC) , să se calculeze 

                                    lungimea segmentului DM;

                         c) Fie CE bisectoarea unghiului ACB , unde E
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(AB), şi H ortocentrul triunghiului BEC. 
                                   Arătaţi că   (CE)
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(EH).
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